APARCAMIENTO

Techo

Muro 1 Muro 2

2,5mt altura

I Local Ensayo

3mx3m

Suelo hormigdn rodadura garajes

Ancho del aparcamiento : 7 metros
Fondo del aparcamiento: 10 metros
Altura del aparcamiento: 9 metros.
Muros 1, 2Y el suelo en su exterior estan en contacto con la tierra, no hay nada.
Arriba, en el techo esta en suelo de mi casa.

Enfrente de mi aparcamiento, esta el de mi vecino a unos 6 metros de distancia ( dos carriles

de rodadura).

En el lateral “D “, colindo con mi otro vecino ( su aparcamiento es similar al mio en medidas) y
su vivienda es paralela a la mia a 9 metros del suelo



